 EQ \r(x-3)=3-x 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x-3≥0;\r(x-3)=3-x)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≥3;\r(x-3)=3-x)) 
Преобразуем уравнение.

 EQ \r(x-3)=3-x 
 EQ \r(x-3)-3+x=0 
Путем подбора находим решение.

 EQ x=3 
Других решений нет, так как функция, соответствующая данному уравнению, является монотонной.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x≥3;x=3)) 
 ответ:  EQ x = EQ 3 
 EQ \r(x\s\up2(2)-9)\b(x\s\up2(2)-4x+4)=0 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(2)-9≥0;\r(x\s\up2(2)-9)\b(x\s\up2(2)-4x+4)=0)) 
Преобразуем уравнение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(2)-9≥0;\b\lc\[(\a\al\hs3\vs3(\r(x\s\up2(2)-9)=0;x\s\up2(2)-4x+4=0)))) 
 решение разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(2)-9≥0;\r(x\s\up2(2)-9)=0)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(2)-9≥0;x\s\up2(2)-9=0)) 
Решаем вспомогательное уравнение.

 EQ x\s\up2(2)-9=0 
 EQ x\s\up2(2)=9 
Ответ вспомогательного уравнения:  EQ x=-3\;x=3 
Случай  EQ 2 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(2)-9≥0;x\s\up2(2)-4x+4=0)) 
Решаем вспомогательное уравнение.

 EQ x\s\up2(2)-4x+4=0 
Находим дискриминант.

 EQ D=b\s\up1(2)-4ac=\b(-4)\s\up2(2)-4·1·4=0 
Дискриминант равен нулю,  уравнение имеет один корень (два равных).

 EQ x\s\do6(1,2)=-\f(b;2a)=\f(4;2·1)=2 
Ответ вспомогательного уравнения:  EQ x=2 
Следующая система эквивалентна предыдущей.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up2(2)-9≥0;x=2)) 
Подставим вместо переменной  EQ x  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(2\s\up2(2)-9≥0;x=2)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(-5≥0;x=2)) 
нет решений

	Окончательный ответ:  EQ x = EQ -3 ; EQ 3 

	

	


